
1,5
litra

35,99
tylko

56,99
tylko

29,99
37,99najniższa cena 

z 30 dni przed 
obniżką

MC 
GLENNON
Whisky
40% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 64,27)

BIAŁY 
BOCIAN
Wódka
40% alk.
0,5 l butelka
(=1 l 59,98)

99,99
tylko

BACARDI 
CARTA 
BLANCA, 
SPICED
Rum
37,5% alk.
1,5 l butelka
(=1 l 66,66)

44,99
tylko

GREGORY‘S 
LONDON DRY
Gin
37,5% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 51,41)

METAXA 5*
Brandy
40% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 81,41)

Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland.

OD CZWARTKU 18.09 
DO ŚRODY 1.10

S1-PL-KW38-CL1-TS-1020-10



   CZWARTKOWE
                             HITYCENOWE

TYLKO
W CZWARTEK

25.09

Limit: 10 butelek
na paragon dziennie.

(przy 2 szt. =1 l 78,56)
(cena reg.=1 l 99,99)

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

Tylko z kartą

tylko w czwartek 25.09
przy zakupie 2 szt.

/sztuka
54,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 69,99

Cena regularna 69,99

TYLKO
W CZWARTEK

18.09

Limit: 10 butelek
na paragon dziennie.

(przy 2 szt. =1 l 65,98)
(cena reg.=1 l 73,98)

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

Tylko z kartą

tylko w czwartek 18.09
przy zakupie 2 szt.

/sztuka
32,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 36,99

Cena regularna 36,99

OD CZW. 18.09
DO ŚR. 1.10

FINLANDIA
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 69,98)

34,99
tylko

OD CZW. 18.09
DO ŚR. 1.10

JIM BEAM
Bourbon
32,5%, 40% alk.,

różne rodzaje

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

59,99
tylko

S2-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_1_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

FINLANDIA
Wódka 
smakowa
37,5% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka

(przy 2 szt. = 1 l 69,96)
(cena reg. = 1 l 93,98)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
34,98

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 34,99

Cena regularna   46,99

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

ŻUBRÓWKA 
BIAŁA
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

(przy 2 szt. = 1 l 49,99)
(cena reg. = 1 l 57,13)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
34,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 39,99

Cena regularna   39,99

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

FINLANDIA
Wódka
40% alk.

0,7 l butelka

(przy 2 szt. = 1 l 64,27)
(cena reg. = 1 l 79,99)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
44,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 55,99

Cena regularna   55,99

tylko

49,9949,99

FINLANDIA
Wódka 
smakowa
37,5% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 71,41)

tylko

33,9933,99

KOSKENKORVA
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 67,98)

tylko

31,9931,99

HLIBNY DAR
Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 63,98)

S3-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_1_2_R-1020-10
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   JAKOŚĆ
                       I SMAKI SMAK

Khortytsa 
Black & Gold 

Starannie dobrane składniki tworzą 

harmonię smaku, zamieniając każdy 

łyk w coś wyjątkowego. 

Charakteryzuje się aromatycznym 

spirytusem z żytnich sucharów oraz 

absolutną czystością spirytusu jako 

podstawą jakości wódki. 

Khortytsa 
White Gold 

Doskonała klasyczna wódka dla 

osób ceniących tradycyjny smak 

i czysty aromat trunku. 

Aby zachować naturalny smak 

składników, do jej produkcji wykorzy-

stano autorską recepturę - precyzyj-

nie dobrane proporcje składników 

oraz filtrację srebrem.
26,99

tylko

KHORTYTSA 

BLACK GOLD, 

WHITE GOLD

Wódka
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 53,98)

S4-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_2_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

57,9957,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

61,99

SOPLICA
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 57,13)

24,9924,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

29,99

KRUPNIK 
PREMIUM
Wódka
40% alk.
0,5 l butelka
(=1 l 49,98)

OSTOYA
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 82,84)

tylko

29,9929,99

BOLS 
MARINE
Wódka
40% alk.
0,5 l butelka
(=1 l 59,98)

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

ŻOŁĄDKOWA 
DE LUXE
Wódka
40% alk.
1 l butelka

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
49,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 56,99

Cena regularna   56,99

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

ABSOLUT
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka

(przy 2 szt. = 1 l 64,27)
(cena reg. = 1 l 75,70)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
44,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 52,99

Cena regularna   52,99

tylko

39,9939,99

S5-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_2_2_R-1020-10
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Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką 46,99

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
39,99

Cena regularna   49,99

Wódki i likiery

tylko

32,9932,99

ŻUBRÓWKA 
BISON GRASS
Wódka smakowa
37,5% alk.
0,5 l butelka
(=1 l 65,98)

47,9947,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

51,79

STUMBRAS
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 68,56)

AMUNDSEN
Wódka
40% alk.
1 l butelka

69,9969,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

79,99

Spirytus 
rektyfikowany
95% alk.
0,5 l butelka
(=1 l 115,98)

57,9957,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

62,99

STOCK 
PRESTIGE
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka
(przy 2 szt. = 1 l 57,13)
(cena reg. = 1 l 71,41)

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

WYBOROWA
Wódka
40% alk.
0,7 l butelka
(przy 2 szt. = 1 l 57,13)
(cena reg. = 1 l 67,13)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
39,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 46,99

Cena regularna   46,99

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

S6-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_3_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

76,9976,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

84,99

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

11,9911,99

BARMAŃSKA
Napój 
alkoholowy
21% alk.,
różne rodzaje
0,5 l butelka
(=1 l 23,98)

APEROL
Aperitivo
11% alk.
1 l butelka

tylko

25,9925,99

ŻUBRÓWKA
Likier
26% alk.,
różne rodzaje
0,5 l butelka
(=1 l 51,98)

tylko

22,9922,99

BIAŁY BOCIAN
Likier
16% alk.,
różne rodzaje
0,5 l butelka
(=1 l 45,98)

tylko

44,9944,99

VALHALLA
Likier ziołowy
35% alk.
0,5 l butelka
(=1 l 89,98)

tylko

62,9962,99

JÄGERMEISTER
Likier
35% alk.
0,7 l butelka
(=1 l 89,99)

S7-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_3_2_R-1020-10
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LIKIER

24,99
tylko

LIKIER
SOPLICA

Likier
26% alk.,

różne rodzaje

0,5 l butelka

(=1 l 49,98)

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Soplica Malinowa

Soplica Malinowa

Trunek o smaku soczystych 

i dojrzałych malin. Swoją 

niespotykaną nutę smakową 

zawdzięcza dojrzałym owocom oraz 

unikalnej recepturze. Subtelny 

aromat tego trunku to wynik 

doskonałych proporcji składników.

Składniki: 

• 50 ml  Malinowej Soplicy

• 80 ml napoju gazowanego 

o smaku cytryny/limonki

• sok świeżo wyciśnięty z cytryny

• lód

• liście mięty

Przygotowanie:

Szklankę w całości wypełnij lodem. 

Dodaj 20 ml soku z cytryny i kilka 

liści mięty. Wlej 50 ml Soplicy 

Malinowej i uzupełnij 80 ml napoju 

gazowanego o smaku cytryny/

limonki. Zamieszaj.

S8-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_4_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

29,9929,99

DIMASO 

AMARETTO

Likier
28% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 42,84)

tylko

59,9959,99

COINTREAU

Likier
40% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 119,98)

tylko

19,9919,99

MONTE SANTI 

APERITIVO

Aperitivo
11% alk.,

różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

12,9912,99

LUBELSKA

Likier
25% alk.,

różne rodzaje

0,2 l butelka

(=1 l 64,95)

tylko

57,9957,99

BAILEYS 

THE ORIGINAL 

IRISH CREM

Likier kremowy
17% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 82,84)

tylko

19,9919,99

APARANCIO

Aperitivo
15% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 28,56)

S9-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_4_2_R-1020-10
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BOURBON BOURBON
MAKER‘S 

MARK

Bourbon
45% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 164,14)

114,90
tylko

Maker‘s Mark

Nie jest nigdy gorzki ani ostry, 

powstaje z miękkiej czerwonej 

pszenicy ozimej, zamiast tradycyj-

nego żyta, co daje niepowtarzalny, 

pełny smak. Aby zapewnić spójność, 

każda beczka obracana jest ręcznie 

i bourbon ten jest starzony aż do 

uzyskania odpowiedniego smaku. 

Każda butelka Maker‘s jest nadal 

ręcznie zanurzana w firmowym 

czerwonym wosku w destylarni 

w Loretto w stanie Kentucky.

Aromat: w nosie dominują słodkie 

nuty dębu, wanilii, wyrazistych 

owoców i pszenicy.

Smak: słodki, z wyważoną esencją 

dębu, wanilii i owoców.

Finisz: gładki i kremowy z przyjemną, 

delikatną korzenną nutą.

S10-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_5_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

44,9944,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

47,99

JOHN 

WESSON

Bourbon
40% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

JIM BEAM 

BLACK 7 YO

Bourbon
45% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 114,27)

tylko

189,90189,90

JACK DANIEL‘S

SINGLE 

BARREL

Bourbon
45% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 271,29)

tylko

114,90114,90

JACK 

DANIEL‘S

Bourbon
40% alk.
1 l butelka

tylko

159,90159,90

WOODFORD 

RESERVE

Bourbon
43,2% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 228,43)

tylko

73,9973,99

JIM BEAM

Bourbon
40% alk.
1 l butelka

tylko

79,9979,99

S11-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_5_2_R-1020-10
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WHISKY
WHISKY

WHISKY WHISKY

WHISKY
WHISKY

WHISKY

67,99
tylko

LABEL 5

Whisky
40% alk.

1 l butelka

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA

Label 5

Label 5 Classic Black to szkocka 

whisky typu blended  o niezwykłej 

jakości i wysokiej zawartości single 

malts, które pochodzą z jednej 

z najbardziej znanych i cenionych 

destylarni - Glen Moray w regionie 

Speyside. 

Jest delikatna w smaku, wzbogaco-

nym dymnymi nutami torfu  i owo-

cowymi aromatami.

Składniki: 

• 50 ml Label 5 Classic Black

• 20 ml likieru brzoskwiniowego

• 80 ml soku morelowego

• 20 ml soku z cytryny

• morela lub brzoskwinia   

• kostki lodu

Przygotowanie:

Dodaj kostki lodu i wlej 50 ml Label 

5 Classic Black, 20 ml likieru 

brzoskwiniowego, 20 ml soku 

z cytryny i 80 ml soku morelowego.

Energicznie wstrząśnij. Przecedź do 

szklanki typu rocks wypełnionej 

kostkami lodu. Ozdób plasterkiem 

moreli lub brzoskwini.

S12-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_6_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

tylko

99,9099,90

CHIVAS 

REGAL 12 YO

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)

tylko

69,9969,99

LAUDER`S 

SCOTCH

Whisky
40% alk.

1 l butelka

tylko

59,9959,99

BALLANTINE‘S

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

tylko

104,90104,90

SINGLETON 

MALT MASTER‘S

Whisky
40% alk.

0,7 l  butelka

(=1 l 149,86)

tylko

64,9964,99

BLACK RAM

Whisky
40% alk.

1 l butelka

TULLAMORE 

D.E.W.

Whiskey
40% alk.

1 l butelka

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

89,9989,99

S13-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_6_2_R-1020-10
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WHISKY
WHISKY WHISKY

WHISKY WHISKY WHISKY WHISKY

WHISKY
WHISKY

WHISKY

59,99
tylko

BUSHMILLS 

ORIGINAL

Whiskey
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

Whiskey Bushmills

Irlandzka whiskey produkowana od 

1608 roku w najstarszej destylarni 

whiskey na świecie. Jest 

najpopularniejszą irlandzką whiskey 

typu single malt. Destylarnia 

Bushmills do suszenia jęczmienia nie 

używa torfu, stosuje potrójną 

destylację (szkockie tylko podwójną), 

prowadzi specjalną selekcję 

dębowych beczek, a jej kompozycje 

blended mają większą zawartość 

single malt w porównaniu do 

konkurencyjnych produktów. Dzięki 

temu jest to marka o wyjątkowo 

łagodnym smaku cenionym na 

całym świecie. Bushmills Original to 

mieszanka whiskey słodowej 

potrójnie destylowanej z lżejszymi 

irlandzkimi whisky zbożowymi. 

Whiskey z bogatym, 

charakterystycznym smakiem 

świeżych owoców i wanilii, o lekko 

owocowym i korzennym aromacie 

oraz rozgrzewającym miodowym 

finiszu.
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025  od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

tylko

52,9952,99

WILLIAM 

PEEL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 75,70)

tylko

99,9099,90

DIMPLE 

GOLDEN 

SELECTION

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 142,71)

tylko

46,9946,99

BLACK & 

WHITE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 67,13)

tylko

44,9944,99

CLAN 

CAMPBELL

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 64,27)

tylko

119,90119,90

GLENMORANGIE 

TRIPLE CASK 

RESERVE

Whisky
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 171,29)

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.
S15-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_7_2_R-1020-10
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GIN
GINGIN

GIN
GINGIN

89,99
tylko

BOMBAY 

SAPPHIRE

Gin
40% alk.

0,7 l butelka

(=1 l 128,56)

Bombay Sapphire

Jedyny w 100% gin destylowany 

z pary wodnej w całej UE. Destylacja 

z parą zapewnia czystsze, jaśniejsze 

wykończenie w porównaniu 

z bardziej tradycyjną metodą Steep 

& Boil. Bombay stosuje tylko 

metodę single fold, co oznacza, że 

jedyną rzeczą, którą dodaje się po 

destylacji, jest woda. Te giny nie są 

wytwarzane ze skoncentrowanych 

destylatów botanicznych, tylko 

przez najlepszej jakości składniki 

botaniczne z całego świata. 

Bombay jest pierwszą marką ginu 

która zatrudniła mistrza botaniki 

– Ivano Tonutti odpowiada za 

ściąganie najlepszych botanicznych 

składników do destylarni.

Składniki: 

• 40 ml Bombay Sapphire Gin

• 100 ml toniku

• cząstka limonki 

• lód

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA

S16-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_8_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

Gin Rum

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

39,9839,98

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

47,99

LUBUSKI

Gin
37,5% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 57,11)

tylko

59,9959,99

HAVANA 

CLUB 3 YO

Rum
40 % alk.
0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

tylko

49,9949,99

WINGSTON 77

Gin
37,5%, 40% alk.,
dwa rodzaje
0,7 l butelka

(=1 l 71,41)

tylko

84,9984,99

HAVANA 

CLUB 7 YO

Rum 
40% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 121,41)

tylko

59,9959,99

HAVANA 

ESPECIAL

Rum
37,5% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 85,70)

tylko

129,90129,90

BUMBU

Rum
40% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 185,57)

S17-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_8_2_R-1020-10
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BRANDY
BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDY

BRANDY
BRANDYBRANDY

BRANDY
BRANDY

BRANDY

BRANDY
BRANDY

28,99
tylko

LEGEND 1863

Brandy
36% alk.

0,5 l butelka

(=1 l 57,98)

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Golden Legend

Legend 1863 Brandy

Prawdziwa legenda smaku 

ze szlachetnym charakterem

Zanurz się w atmosferze prawdziwej 

elegancji z Legend 1863 – brandy 

stworzonej w najlepszych tradycjach 

szlachetnych destylatów. Subtelna 

kompozycja wyselekcjonowanych 

winnych składników, leżakowanie 

i moc 36% sprawiają, że ten trunek 

doskonale nadaje się zarówno do 

powolnego delektowania się 

w czystej postaci, jak i do tworzenia 

wyrafinowanych koktajli.

Aromat pełen jest nut wanilii, 

suszonych fig i delikatnych akcentów 

drewna, a smak – łagodny, 

zaokrąglony, z ciepłym finiszem 

i subtelnym karmelowo-korzennym 

posmakiem.

Składniki: 

• 50 ml Legend 1863 Brandy

• 20 ml świeżo wyciśniętego soku 

z cytryny

• 10 ml syropu miodowego (lub 

prostego syropu cukrowego)

• kilka kropli angostury 

• lód 

• skórka pomarańczy – do dekoracji 

i aromatu

Przygotowanie:

Wstrząśnij wszystkie składniki 

w shakerze z lodem. Przelej do 

schłodzonej szklanki typu rocks 

lub old fashioned. Udekoruj skórką 

pomarańczy.
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

Brandy

Rum Tequila

tylko

44,9944,99

KOBLEVO 

RESERVE XO

Brandy
40% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 89,98)

tylko

39,9939,99

KOBLEVO 

RESERVE 

VSOP

Brandy
40% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 79,98)

34,9934,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

38,99

PLISKA

Brandy
36% alk.
0,5 l butelka

(=1 l 69,98)

tylko

86,9986,99

OLMECA

SILVER

Tequila
35% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 124,27)tylko

79,9979,99

CAPTAIN 

MORGAN

Rum
40% alk., 
różne rodzaje
1 l butelka

94,9994,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

99,99

OLMECA

GOLD

Tequila
35% alk.
0,7 l butelka

(=1 l 135,70)
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Gotowe drinki

tylko

8,998,99

MALIBU 
PIÑA COLADA, 
STRAWBERRY 
DAIQUIRI
Koktajl
5% alk.

0,25 l puszka
(=1 l 35,96) tylko

8,998,99

CAPTAIN 
MORGAN
Koktajl
5% alk.,

różne rodzaje

0,25 l puszka
(=1 l 35,96)

tylko

6,996,99

JUST DANCE
Koktajl
7% alk.,

różne rodzaje

0,33 l puszka
(=1 l 21,18)

tylko

19,9919,99

BARMAŃSKA 
SHOT
Koktajl
14,5% alk.,

różne rodzaje

1 l butelka

tylko

6,996,99

WYBOROWA 
ORANGE, 
LEMON & 
LIME
Koktajl
4,5% alk.

0,25 l puszka
(=1 l 27,96)

tylko

8,998,99

BEEFEATER 
PINK
Koktajl
4,9% alk.

0,25 l puszka
(=1 l 35,96)

 Artykuł niedostępny w wybranych marketach, aktualna lista marketów pod adresem sklep.kaufland.pl/barek-lista




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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

K
U

P

MNIEJ
ZAPŁAĆ2

alk.
alk.

alk.

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

6,996,99

DOBROŃSKI
Cydr
0% alk.,
różne rodzaje
0,75 l butelka
(=1 l 9,32)

7,997,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

8,99

DOBROŃSKI
Cydr
4,5% alk.,
różne rodzaje
0,75 l butelka
(=1 l 10,65)

tylko

14,9914,99

MONTE SANTI 
FRIZZANTE
Wino półmusujące
różne rodzaje
0,75 l butelka
(=1 l 19,99)

TRUNKI 
SMAKOWE

TRUNKI 
SMAKOWE
TRUNKI 
SMAKOWE SMAKOWE

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka

11,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 12,99

Cena regularna    19,99

(przy 2 szt. = 1 l 15,99)
(cena reg. = 1 l 26,65)

DIVERA
Koktajl
0%, 10% alk., 
różne rodzaje
0,75 l butelka

Polska

lekki, orzeźwiający, 
owocowy  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
deserów, jako aperitif

Polska

rześkie wino o smaku 
arbuza  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
sałatek owocowych, 
deserów, jako aperitif

Polska

orzeźwiające,  
cytrusowy smak   
z nutką goryczki 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
lekkich sałatek, owoców 
morza, jako aperitif

S21-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_10_2_R-1020-10

21



tylko

36,99

MARTINI

Wermut
różne rodzaje

1 l butelka

tylko

22,9922,99

PORTADA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 30,65)

tylko

17,9917,99

BEAUVILLON

Wino
różne rodzaje

1 l butelka

Włochy

jasne, słodkie, delikatne  
i miękkie, z nutą wanilii 

podawać w temp.
10°C

pasuje do 
lekkich dań, przekąsek

Portugalia

słodkie owocowe   
nuty z wyczuwalnymi 
akcentami jagód  

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
delikatnych przekąsek, 
deserów, ciast i słodyczy

Francja

delikatne,  
o przyjemnym, 
owocowym smaku 

podawać w temp.
12–14°C

pasuje do 
lekkich mięs, wędlin,  
jako aperitif 

36,99
S22-PL-KW38-CL1-HZ_Pano_11_1_L-1020-10
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

16,9916,99

PORTUGIESISCHER

Wino
różowe półsłodkie

1 l butelka

tylko

14,9914,99

LE 

COMPLIMENT 

COLOMBARD 

CHARDONNAY

Wino
białe wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

tylko

32,9932,99

RESERVA 

ELEMENTAL

Wino
czerwone wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 43,99)

tylko

17,9917,99

KLEINE 

KAAP

Wino
białe wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

Chile

owocowo-jagodowe

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonego mięsa, 
jagnięciny, serów

RPA

wyrazisty, subtelny smak 
żółtych owoców, świeże  
i lekko kwaskowate 

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
kaczki, ryb oraz sałatek

Portugalia

o owcowym bukiecie 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
dań z białego mięsa,  
ryb, sałatek

Francja

świeże, o owcowym 
aromacie  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
makaronów, ryb,   
jako aperitif
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tylko

23,9923,99

MONTEGUELFO

Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 31,99)

tylko

18,9918,99

VAN ZIJL

Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 25,32)

tylko

23,9923,99

SAINT GILLES

GRANDE 

SELECTION

Wino
różowe 

półwytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 31,99)

tylko

24,9924,99

13 WINZER 

KREMS

Wino
czerwone 

wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

Austria

owocowy aromat wiśni, 
miękkie taniny, delikatnie 
pikantna nuta 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
jagnięciny, dziczyzny, 
serów

Włochy

delikatne,  
owocowo-korzenny  
aromat 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
grillowanych mięs, 
makaronów i pizzy

RPA

nuty ciemnych jagód, 
korzenne, subtelny 
aromat drewna i tytoniu

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
steków oraz gulaszu

Francja

aromatyczne,  
owocowe  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
przystawek, maka- 
ronów, jako aperitif
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

24,9924,99

GAMZIRI

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

21,9921,99

TOKAJI 

SZAMORODNI

Wino
białe słodkie
0,5 l butelka

(=1 l 43,98)

21,9921,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

25,99

CARLO ROSSI

Wino
Pink, 
White Moscato, 
Sweet Red
0,75 l butelka

(=1 l 29,32)

Węgry

żywa kwasowość, która 
doskonale harmonizuje  
z soczystą słodyczą 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
deserów, serów,   
jako aperitif

USA

delikatna kwiatowa  
nuta, soczyste owoce 
mandarynki i brzoskwini

podawać w temp.
6–7°C

pasuje do 
ciast, deserów, owoców

Gruzja

ciemnoczerwona   
barwa oraz pełny,  
aksamitny smak 

podawać w temp.
14–15°C

pasuje do 
deserów, ciast, serów

Idealna 
para: 
wino i sery

Sprawdź ofertę 
serów na stoisku 
z obsługą
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PORTA REI
PORTA REI

PORTA REI
PORTA REI

PORTA REI PORTA REI

19,99
tylko

PORTA REI 1745

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

Porta Rei 1745 
Red Medium Dry
Wino o rubinowej barwie i aromatach 

dojrzałych czerwonych owoców. 

W smaku lekkie, harmonijne 

z delikatną kwasowością i miękkim 

finiszem. 

Idealnie pasuje do picia solo, dań 

z grilla, esencjonalnych dań mięsnych, 

pieczonych warzyw.   

Serwować w temperaturze 16-18°C.

Porta Rei 1745 
White Medium Dry
Delikatne wino o jasnosłomkowej 

barwie i aromatach białych owoców 

z nutami cytrusowymi. 

W smaku lekkie, orzeźwiające 

z miłym finiszem.  Idealnie pasuje do 

owoców morza, delikatnych białych 

mięs, zapiekanek warzywnych. 

Serwować w temperaturze 10-12°C.
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Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

19,9919,99

DAMANI

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

24,9924,99

PORTA 

RESERVA

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

14,9914,99

MATYLDA 

MULLER

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

MISIONES 

DE RENGO

Wino
różne rodzaje
0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

19,9919,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

26,99

Mołdawia

aromaty kwiatowe, róży, 
jaśminu oraz białych lilii, 
delikatne i lekkie 

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
przekąsek, sałatek,   
lekkich dań, jako aperitif

Chile

śliwki, wiśnie, nuty 
przypraw  

podawać w temp.
15–16°C

pasuje do 
wołowiny, indyka, 
makaronów, serów

Gruzja

lekko landrynkowe   
i owocowe, nuty jabłek, 
cytryn, brzoskwiń 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
owocowych sałatek i ciast, 
wyraźnych serów

Chile

delikatne niuanse 
wanilii, prażonych 
migdałów i toffi 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
makaronów, drobiu, 
tłustych ryb, sałatek 
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tylko

21,9921,99

BLACK 
DOKTOR
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 29,32)

tylko

19,9919,99

SEÑORIO 
DE PANIZA
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

19,9919,99

KAZAYAK
Wino
białe 

półsłodkie

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

FRESCO
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 15,99)

tylko

11,9911,99

Polska

głęboki, czerwony kolor 

podawać w temp.
15°C

pasuje do 
białych mięs i wędlin

Mołdawia

pełny, zrównoważony smak  
z wyraźnym akcentem 
czerwonych owoców 

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, serów, 
deserów, ciast, owoców

Hiszpania

kwiaty, cytrusy  

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
deserów, sałatek

Mołdawia

lekkie, z wyczuwalną  
nutą migdałowej  
goryczy  

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
miękkich serów, sa-  
łatek, owoców morza
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

19,9919,99

TRAM 68 

TEJO

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

tylko

24,9924,99

PANUL

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

tylko

15,9915,99

DUSZA 

MONACHA

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 21,32)

tylko

24,9924,99

YELLOW TAIL  

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

Mołdawia

owoce kandyzowane, 
miód, zielone jabłka, 
delikatnie morelowe

podawać w temp.
10–14°C

pasuje do 
deserów, jako aperitif

Australia

żywy smak, nuty 
soczystych czerwonych 
jagód, wanilii i czekolady

podawać w temp.
15°C

pasuje do 
potraw z grilla, jako 
składnik koktajli

Portugalia

przyjemne, świeże, 
oczarowujące aromatami 
owoców i kwiatów 

podawać w temp.
12°C

pasuje do 
białych mięs, ryb   
i owoców morza

Chile

aromat czerwonych 
owoców i dżemu,  
przyprawy korzenne

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
czerwonych mięs, 
makaronów, serów
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K
U

P

MNIEJ
ZAPŁAĆ2

tylko

11,9911,99

KADARITA
Napój winny
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 15,99)

tylko

12,9912,99

OUTBACK 
HILL
Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka
(=1 l 17,32)

tylko

16,9916,99

MOSTRA
Wino
różne rodzaje

0,5 l butelka
(=1 l 33,98)

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka

17,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 19,99

Cena regularna   19,99

(przy 2 szt. = 1 l 23,99)
(cena reg. = 1 l 26,65)

MOSEL RIESLING 
KABINETT
Wino
białe półwytrawne

0,75 l butelka

Niemcy

delikatne, owocowe 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
dań rybnych lub   
z białego mięsa 

Polska

intensywny smak i aromat 
dojrzałych truskawek, 
subtelna słodycz 

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
sałatek owocowych, 
deserów, jako aperitif

Australia

intensywnie owocowe, 
lekko kremowe, subtelny 
posmak drewna i wanilii

podawać w temp.
10–12°C

pasuje do 
owoców morza, drobiu, 
wołowiny, makaronów

Grecja

aromat wiśni  
z niuansem wanilii   
i kawy 

podawać w temp.
14–16°C

pasuje do 
czerwonych mięse, 
pikantnych kiełbas
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

24,4924,49

MARTINETTI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 32,65)

tylko

13,99

REBENBLICK 

RIESLING

Wino
białe półwytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 18,65)

BONITO 

VINEDO

Wino
czerwone wytrawne

0,75 l butelka

(=1 l 18,65)

tylko

13,9913,99

Chile

nuty ciemnych jagód, 
korzenne, subtelny   
aromat drewna i tytoniu

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs i serów

Niemcy

nuty brzoskwini i jabłka, 
mineralne, z wyraźną 
kwasowością  

podawać w temp.
8–10°C

pasuje do 
dań rybnych lub dań  
z białego mięsa 

Włochy

nuty czerwonych, 
dojrzałych owoców, 
śródziemnomorskich ziół

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
pikantnych dań, serów, 
czerwonych mięs

nuty czerwonych, 
dojrzałych owoców, 
śródziemnomorskich ziół

podawać w temp.

pikantnych dań, serów, 
czerwonych mięs
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PROSECCO
PROSECCO

PROSECCO
PROSECCO

24,99
tylko

STOCK 

PROSECCO

Wino musujące
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 33,32)

Stock Prosecco 

Treviso

W pięknym regionie Veneto, znanym 
od wieków z tradycji produkcji win 
musujących, powstaje Stock 
Prosecco D.O.C. Treviso.

To lekkie wytrawne wino musujące 
wytwarzane jest ze starannie 
wyselekcjonowanych odmian 
winogron i zawiera co najmniej 85% 
szczepu Glera.

Ma świeży, owocowy aromat 
z nutami jabłka i gruszki z cytruso-
wym finiszem.

Jego intensywny aromat białych 
kwiatów i żółtego jabłka sprawia, że 
jest to idealna, orzeźwiająca opcja 
na spotkania z przyjaciółmi lub jako 
baza do drinków.

Ogólny charakter:
Świeży, owocowy aromat

Sposób picia:
Schłodzone bez dodatków 
lub w drinkach.
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Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich.

K
U

P

MNIEJ
ZAPŁAĆ2

Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

29,9929,99

MARTINI 
FRIZZANTE
SEMISECCO, 
DOLCE
Wino musujące
0,75 l butelka
(=1 l 39,99)

17,9917,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

22,99

MICHEL 
ANGELO
Wino musujące
różne rodzaje
0,75 l butelka
(=1 l 23,99)

tylko

24,9924,99

GIRASOLE 
PROSECCO 
DOC
Wino musujące
0,75 l butelka
(=1 l 33,32)

WINA
MUSUJĄCE

WINA
MUSUJĄCE

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka

19,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 32,99

Cena regularna   32,99

(przy 2 szt. = 1 l 26,65)
(cena reg. = 1 l 43,99)

MONTE SANTI 
PROSECCO
Wino musujące
0,75 l butelka

Włochy

nuty zielonego jabłka, 
cytrusów i białych 
kwiatów 

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
owoców morza, lekkich 
przekąsek, jako aperitif

Włochy

owocowe, lekkie, 
wyczuwalne kwiaty 
glicynii i akacji 

podawać w temp.
4–6°C

pasuje do 
spaghetti z pomidorami, 
pizzy, jako aperitif

Włochy

intensywne aromaty 
gruszki i jabłka, bogaty 
kwiatowy bukiet 

podawać w temp.
10°C

pasuje do 
przystawek, sałatek, ryb

Polska

słodkie, owocowe  
nuty  

podawać w temp.
6–8°C

pasuje do 
przekąsek, deserów
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ALAZANI
ALAZANI

ALAZANI

19,99
tylko

BADAGONI

Wino
różne rodzaje

0,75 l butelka

(=1 l 26,65)

Wszystkie potrzebne produkty 

znajdziesz w naszych marketach. 

BARMANPOLECA
Sangria

Badagoni Alazani

Wino czerwone o ciemnowiśniowej 

barwie z aromatem świeżej wiśni. 

W ustach wyczuwalna jest aksa-

mitna słodycz, a w smaku dominują 

wiśniowo-jeżynowe nuty, które łączą 

się z innymi owocami leśnymi. 

Idealne jako aperitif, do delikatnych 

potraw mięsnych, deserów, musów, 

a także do lodów waniliowych, 

orzechowych i czekoladowych. 

Temperatura serwowania: 15-16°C.

Składniki: 

• 1 butelka czerwonego wina 

Badagoni Alazani Valley

• 1 pomarańcza

• 1 cytryna

• 1 jabłko 

• 50 ml likieru pomarańczowego 

• 2 łyżki cukru (opcjonalnie) 

• 500 ml wody gazowanej 

lub lemoniady 

• 2 kostki lodu

Przygotowanie:

W dużym dzbanku połącz wino, 

pokrojone owoce, likier pomarań-

czowy i cukier. Dokładnie wymieszaj 

i odstaw do lodówki na minimum 2 

godziny (najlepiej na całą noc). Tuż 

przed podaniem dodaj wodę ga- 

zowaną lub lemoniadę oraz kostki 

lodu. Wymieszaj i podawaj w szklan-

kach z lodem.
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Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji.

tylko

17,9917,99

PORTA 

CARMENERE, 

CHARDONNAY

Wino
0,75 l butelka

(=1 l 23,99)

14,9914,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

16,99

LOUIS 

LEGRAND 

BLANC, ROUGE

Wino
0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

tylko

21,9921,99

KAGOR 

DIONIS

Wino
czerwone 
słodkie
0,75 l butelka

(=1 l 29,32)

tylko

14,9914,99

EGRI BIKAVER

Wino
czerwone 
wytrawne
0,75 l butelka

(=1 l 19,99)

Mołdawia

bukiet dojrzałych owoców, 
nuta dzikiej wiśni   
i akcent czekolady  

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
deserów i owoców

Węgry

złożone, głębokie   
i wielowarstwowe  

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
wieprzowiny, wołowiny 
oraz gulaszów

Chile

aromat dojrzałych  
czerwonych owoców, 
delikatne taniny

podawać w temp.
16–18°C

pasuje do 
mięs i makaronów   
w ciemnych sosach 

Francja

morela, jabłko 

podawać w temp.
8–12°C

pasuje do 
deserów
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Darmowy 
INTERNET
w markecie

Kaufl and Gazeta dla Klienta – dodatek do numeru 38 z dnia 18.09.2025

Oferta ważna od 18.09.2025 do 1.10.2025 lub do wyczerpania zapasów. Sprzedaż w ilościach detalicznych. Wszystkie podane ceny wyrażone są w złotych polskich. 
Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Katalog dostępny wyłącznie w obrębie wydzielonych stoisk alkoholowych marketów Kaufland. Jeśli znajdą go Państwo w innym 
miejscu, prosimy o zwrot do personelu sklepu.

Reklamacje i uwagi należy zgłaszać do Działu Obsługi Klienta 800 300 062 lub internetowo www.sklep.kaufland.pl.

Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia!

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

XXL XXL XXLXXL XXL XXL

XXL XXL XXL

KUP

ZAPŁAĆ
2
MNIEJ

XXL XXL XXLXXL XXL XXL 1,5
litra

tylko

49,9949,99

KHORTYTSA 

PLATINUM

Wódka
40% alk.
1 l butelka89,9989,99

najniższa 
cena z 30 
dni przed obniżką

109,99GRANT‘S 

TRIPLE WOOD

Whisky
40% alk.
1,5 l butelka

(=1 l 59,99)

JOHNNIE 

WALKER 

RED LABEL

Whisky
40% alk.
1 l butelka

przy zakupie 2 szt. 

/sztuka
67,99

Najniższa cena z 30 dni 
przed 
obniżką 79,99

Cena regularna   79,99
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Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

